Příprava na 2. ČPP

Témata:

· Algebraické vzorce

· Rozklad na součin

· Lomený výraz (LV), smysl lomeného výrazu

· Krácení, rozšiřování, sčítání, odčítání, násobení a dělení LV

· Rovnice s neznámou ve jmenovateli
· Slovní úlohy o společné práci 
· Slovní úlohy – různé, i geometrické výpočty (úhly trojúhelníka, obvody, obsahy mnohoúhelníků..)

Příklady na procvičování – lomený výraz – příklady jsou i s výsledky na výukovém webu, zopakuj si algebr. vzorce, rozklad na součin ( pomocí algebr. vzorce a vytýkání před závorku)
Příklady na procvičování – rovnice s neznámou ve jmenovateli – také na výukovém webu a v učebnici a Pracovním sešitě

Slovní úlohy o společné práci – příklady mají vždy v závorce uveden výsledek

1. Vodní nádrž je možné vypustit jednou rourou za 1,5 h, druhou rourou za 1
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h. Za jak dlouho se vyprázdní, otevřeme-li obě roury současně? (Za 
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h)

2. Kohoutkem se nádrž naplní za 5 minut, odpadovým otvorem se plná nádrž vyprázdní za 7 minut. Za jakou dobu se naplní prázdná nádrž, bude-li současně otevřen kohoutek i otvor pro výtok? (Za 17,5min)

3. Vodní nádrž se naplní čerpadlem za čtyři dny, druhým za devět dní. Odtokovým kanálem se celá nádrž vypustí za dvanáct dní. Za jak dlouho se nádrž naplní, když jsou spuštěna obě čerpadla, ale omylem není uzavřen odtokový kanál. (Za 3,6 d)  

4. Nádrž lze naplnit prvním přítokem za tři hodiny, druhým za čtyři hodiny, třetím za šest hodin. Za jak dlouho se nádrž naplní, když 

a) jsou otevřeny současně první a třetí přítok (Za 2 h)

b) jsou otevřeny současně druhý a třetí přítok (Za 2,4 h)

c) jsou otevřeny současně všechny tři přítoky  (Za 
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h = 1
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h)     

5. Nádrž se naplní jedním přítokem za 20 min, druhým za 30 min, třetím se naplní stejně rychle jako když jsou otevřeny první dva. Všechny přítoky byly otevřeny současně. Za jak dlouho se nádrž naplní? (Za 6 minut)

Jeden kilogram lacinější kávy stojí 150 Kč, jeden kilogram dražší kávy je za 200 Kč. Máme připravit směs 35 kg kávy po 180Kč. Jak připravíme směs ?  
Při dětském představení platili dospělí 3Kč, děti 1Kč. V hledišti bylo celkem 524 platících osob a utržili 874 Kč. Kolik bylo na představení dospělých a kolik dětí ?

Obdélník má délku (x-2) cm a šířku (x-5) cm. Čtverec má stranu dlouhou (x-3) cm. Který útvar má větší obvod a o kolik cm? Správnost ověř pro x = 10.

Kolikrát je menší obsah obdélníku s rozměry [image: image5.wmf]3
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 než obsah čtverce se stranou c ?
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